

[Adobe Document Cloud](#)

/

[eSign services](#)

- 

—

- [Alternative actions Options](#)
  - [Clear document data](#)

- 

Please sign: Budapest Raiser Agreement sign widget

[Next required field Next Required](#)

2

- [Clear document data](#)
- [Help](#)
- [Terms](#)
- [Privacy](#)
- [Cookies](#)
- [Consumer Disclosure](#)
- English: US
- © 2015 Adobe Systems Incorporated.  
All rights reserved.

### Szállítási szolgáltató szolgáltatási megállapodása

A jelen dokumentumban („Megállapodás”) megállapított feltételek képezik az Ön mint telekocsis vagy P2P szállítási szolgáltatásokat nyújtó független szolgáltató („Szállítási szolgáltató”) és a Rasier Operations BV („Rasier” vagy „Vállalat”) között létrejött jogszerű megállapodást. A jelen Megállapodás aláírásával Önre és a Vállalatra nézve a jelen dokumentumban kifejtett feltételek kötelező érvényűek.

#### **BEVEZETŐ RÉSZ**

A Rasier olyan vállalkozás részese, amely első generációs szolgáltatást nyújt a Szállítási szolgáltatónak, és amelynek tevékenysége az Uber B.V. mobilalkalmazását igénybe vevő magánszemélyek („Ügyfelek”) által nyújtott szállítási szolgáltatások iránti igények feldolgozásából áll. A mobilalkalmazást („Szoftver”) érintő licence révén a Rasier platformot biztosít az Ügyfeleknek, amelynek segítségével azok kapcsolatot létesíthetnek a független Szállítási szolgáltatókkal.

A Rasier nem nyújt szállítási szolgáltatásokat, illetve a Rasier nem szállítási szolgáltató. Tulajdonképpen a Vállalatnak nincs birtokában semmilyen jármű, nem is lízingel, illetve üzemeltet ilyet. A Vállalat üzleti tevékenysége kizárólag arra szorítkozik, hogy a Szállítási szolgáltatóknak hozzáférést biztosítson – az Uberrel kötött licence révén – a Szoftver által kínált első generációs szolgáltatáshoz, amiért a Vállalat díjat fizet („Szolgáltatás”).

Ön független szállítási szolgáltató, aki telekocsis vagy P2P szállítási szolgáltatásokat kínál, amely üzleti tevékenység folytatására Ön abban az államban (azokban az államokban) jogosult, ahol egyébként tevékenykedik. A jelen Megállapodásban foglaltak szerint az „Ön” jelenti az Ön alkalmazottait, alvállalkozóit, megbízottait és képviselőit, akiknek mindegyikére nézve a jelen Megállapodás feltételei kötelező érvényűek.

Ön a tulajdonosa vagy bérlője, illetve egyéb módon jogszerű birtoklója a gépjárműnek, amely alkalmas a jelen Megállapodásban megfogalmazott szállítási szolgáltatások nyújtására, amely jármű egyébként az összes alkalmazandó nemzeti, állami és helyi jogszabálynak megfelel.

Ön Szállítási szolgáltatóként kívánja a jelen Megállapodást megkötni, és pedig a Vállalat által nyújtott Szolgáltatás elfogadása céljából.

Tekintettel a fenti megállapításokra és az alább megfogalmazott kölcsönös kötelezettségvállalásokra, a Vállalat és Ön (együttesen a „Szerződő felek”) az alábbiakban állapodnak meg:

#### **FELTÉTELEK**

##### A Szolgáltatás megvalósítása

A jelen Megállapodásban közölt feltételek függvényében a jelen Megállapodás jogot biztosít Önnek, hogy a Szoftveren keresztül Ön által elfogadott, igény szerinti szállítási szolgáltatások nyújtására irányuló igényeket („Igények”) fogadja, amiért cserébe Önnek Szolgáltatási díjat fizetnek (és pedig az alább részletesebben ismertetett módon). Az Ön által elfogadott minden Igény külön szerződéses kötelezettséget képez.

A Vállalat a Szolgáltatást Önnek olyankor kínálja, amikor Ön úgy dönt, hogy az Igények fogadása szempontjából rendelkezésre áll. Önnek bármely meghatározott időpontra vagy időtartamra nézve a Szolgáltatás igénybevétele szempontjából semmilyen kötelezettsége nincs. Kizárólag az Ön belátásán múlik annak eldöntése, hogy az Igények fogadása szempontjából rendelkezésre áll-e. Ha azonban beleegyezően az Igények fogadása szempontjából való elérhetősége mellett dönt, köteles a jelen Megállapodás feltételeit betartani.

Joga van a Szolgáltatáson keresztül kapott Igényeket elfogadni, visszautasítani, illetve azok közül válogatni. A Vállalat felé semmilyen kötelezettsége nincs bármely Igény elfogadását illetően. Egy adott Igény elfogadása után azonban az érintett Igényt Önnek az Ügyfél előírásai szerint teljesítenie kell. Az egy elfogadott Igény alapján ígért Szolgáltatások nyújtásának elmulasztása a jelen Megállapodás jelentős megsértését eredményezi, egyszersmind előfordulhat, hogy Ön ezért kártérítésre kötelezett.

A jelen Megállapodásban foglaltak nem tekintendők garanciának arra nézve, hogy Önnek bármely konkrét számú Igényt ajánlanak fel bármely adott időtartam alatt.

#### A Szállítási szolgáltatások teljesítése

Beleegyeznek, hogy az összes elfogadott Igényt maradéktalanul, a feladati paramétereknek és az Ügyfél által kialakított egyéb előírásoknak megfelelően teljesíti. Egy Igény maradéktalan teljesítésébe általában – a teljesség igénye nélkül – a következők tartoznak:

- i. az Ügyfél értesítése az érkezésről az Uber mobilalkalmazásának igénybevételével;
- ii. legalább 10 perces várakozás az Ügyfél megjelenésére a kért utasfelvételi helyszínen;
- iii. az Ügyfél biztonságos, közvetlen és megszakítás nélküli elszállítása közvetlenül az Ügyfél utasításai szerint meghatározott célállomásra; és
- iv. a Vállalat által előírt összes szükséges dokumentáció időben történő benyújtása.

A jelen bekezdésben előírtak betartásának elmulasztása a jelen Megállapodás jelentős megszegését képezi.

Tudomásul veszi, hogy – anyagi felelősségvállalási megfontolásból – az Ügyfelek egy Igény teljesítése során megtilthatják rajtuk kívül más személyeknek a szállítását. Ha ilyen tiltás alá eső Igényt fogad el, beleegyeznek, hogy csak az Ügyfelet, illetve az Ügyfél által engedélyezett személyeket engedni utazni járművében az Igény teljesítése során. Az Ügyfél által alkalmazott utaskorlátozás a szóban forgó Igényre korlátozódik, és az csak az Igény teljesítése során érvényes. Ez a rendelkezés semmilyen tekintetben nem korlátozza Önnek azt a jogát, hogy más ügyfeleknek szállítási szolgáltatásokat nyújtson, illetve hogy bármely más időpontban járművében (járműveiben) utasokat szállítson.

Tudomásul veszi, hogy – felelősségvállalási megfontolásból – minden Ügyfelet közvetlenül, a nem engedélyezett útmegszakítás vagy jogosulatlan megállók beiktatása nélkül, az Ügyfél utasításai szerint szállítja el a meghatározott célállomásra.

A Vállalatnak nincs joga Öntől megkövetelni, hogy a Rasier nevét, logóját vagy színeit saját járművén (járművein) megjelenítse, illetve azt előírni, hogy az Ön sofőrje (sofőrjei) olyan egyenruhát vagy bármely más olyan ruházatot viseljenek, amelyen a Rasier neve, logója, illetve színei láthatók.

A Vállalatnak nincs joga és nem is fogja annak módját szabályozni, illetve előírni, ahogyan Ön – a jelen Megállapodás feltételeinek függvényében – az elfogadott Igényeket teljesíti. Kizárólag Ön felelős – a jelen Megállapodás feltételeinek és az Ügyfél alkalmazandó előírásainak függvényében – az egyes Igényekkel összefüggésben nyújtandó szolgáltatások teljesítésének a leghatékonyabb, leghathatósabb és legbiztonságosabb módjának meghatározásáért. A Szerződő felek tudomásul veszik, hogy a jelen Megállapodásnak a Vállalat számára bizonyos jogkört fenntartó minden rendelkezése kizárólag azért került beillesztésre, hogy a nemzeti, állami, illetve helyi jogszabályoknak, előírásoknak, valamint a felsoroltak értelmezésének a betartása biztosítható legyen.

Kijelenti, hogy független vállalkozó, aki a független üzleti tevékenység keretében nyújtja a jelen Megállapodásban leírt szállítási szolgáltatásokat, továbbá kijelenti, hogy – a jelen Megállapodás aláírásának időpontjában – az Ön tevékenysége szerinti államokban és/vagy helyeken előírt, a telekocsis vagy P2P szállítási szolgáltatások nyújtásához szükséges érvényes vezetői jogosítványnak és minden engedélynek, valamint egyéb jogi előfeltételnek jelenleg a birtokában van. Az összes jogi követelmény az Ön részéről történő betartásának biztosítása érdekében Ön a jelen Megállapodás aláírásának dátuma előtt be kell nyújtania minden ilyen engedély és egyéb jogi előkövetelmény másolatát. A későbbiekben pedig el kell juttatnia a Vállalatnak az említett engedélyek stb. aktuális másolatát, amennyiben azok megújításra kerülnek. Annak biztosítása érdekében, hogy minden említett engedély aktuális maradjon, a Vállalat – kérésre – időről időre jogosult az említett engedélyeket felülvizsgálni. Az aktuális engedélyek vagy egyéb jogi előkövetelmények birtoklásának, illetve a jelen bekezdés bármely más rendelkezése betartásának elmulasztása a jelen Megállapodás jelentős megszegését képezi. A jelen Megállapodásban megfogalmazott szolgáltatások bármelyikének nyújtása esetén, alvállalkozóknak az Ön által történő igénybevétele mértékéig tudomásul veszi és garantálja, hogy csak olyan alvállalkozókat vesz igénybe, akik – a jelen Megállapodásban leírtak szerint – az Önre alkalmazandó összes követelménynek megfelelnek.

A jelen Megállapodás aláírásával tanúsítja, hogy a szolgáltatások a jelen Megállapodás szerinti nyújtása során Ön által alkalmazott személyzet és felszerelés megfelel minden ágazati és szabályozói szabványnak, valamint minősítésnek. Továbbá tanúsítja, hogy az Ön által a jelen Megállapodás értelmében szállítási szolgáltatások nyújtása végett megbízott minden alkalmazott, megbízott vagy alvállalkozó birtokában van a jelen Megállapodás értelmében Öntől előkövetelményként megkövetelt engedélyeknek, ugyanakkor a szállítási szolgáltatás nyújtása szerinti államok és/vagy helyek által az említett szolgáltatások nyújtásához megkövetelt, ezért szükséges minden egyéb előkövetelménynek eleget fog tenni. Továbbá beleegyezik, hogy minden alvállalkozó szerződésileg köteles betartani a biztosítás bizonyításával és az értesítésekkel kapcsolatos ugyanazon követelményeket, amelyek – az alább kifejtettek szerint – Önre érvényesek.

A Szerződő felek elismerik, hogy mind Ön, mind a Vállalat a másokkal kötött hasonló megállapodásokban érintett szerződő fél, illetve az lehet. A jelen Megállapodásban foglaltak semmilyen tekintetben nem zárják ki, hogy a Vállalat üzleti tevékenységet folytasson más független, szállítási szolgáltatást nyújtókkal, illetve nem zárják ki, hogy Ön a jelen Megállapodáshoz hasonló szerződést köthessen más, első generációs szolgáltatóval. A Vállalatnak nincs joga, és nem is tartja fenn annak jogát, hogy Önt a bármely vállalat, vállalkozás vagy magánszemély számára egyéb szállítási szolgáltatások nyújtásából, illetve abból kizárja, hogy bármely más foglalkozás vagy vállalkozás terén működhessen. Azonban azon idő alatt, amíg Ön a Szoftverbe ténylegesen be van jelentkezve, szállítási szolgáltatásokat kizárólag az Ön által a Szoftveren keresztül fogadott Igények tekintetében nyújt. Ezenkívül azon idő alatt, amíg Ön a Szoftverbe ténylegesen be van jelentkezve, járművén nem jeleníti meg semmilyen eltávolítható jelvényét harmadik félnek minősülő szállítási szolgáltatást nyújtóknak, más első generációs szolgáltatóknak vagy hasonlóknak. Tudomásul veszi, hogy a jelen Megállapodás időtartama alatt a Vállalattal kialakított kapcsolatát (vagy az azon keresztül kapott információt) nem használja arra, hogy a Vállalat révén jelentkező bármely üzleti lehetőséget olyan vállalathoz irányítsa át, illetve ilyen

átírányítással próbálkozzon, amely a Vállalattal vagy az Uberrel versenyben lévő első generációs szolgáltatásokat nyújt.

Beleegyezik, hogy minden erejét, szakképzettségét és képességét megbízhatóan és gondosan arra fordítja, hogy a feladati paramétereknek és az Ügyfél részéről az Ön által elfogadott bármely Igény vonatkozásában megfogalmazott előírásoknak megfeleljen.

#### **A Szállítási szolgáltató felszerelése**

Beleegyezik, hogy olyan járművet tart fenn, amely a Vállalat által jóváhagyott modell. Egyetlen ilyen jármű sem lehet tíz (10) évnél idősebb, ugyanakkor jó üzemi állapotú kell legyen. A jelen Megállapodás aláírása előtt Ön a Vállalatnak átadja minden egyes jármű leírását, valamint minden olyan jármű nyilvántartásának a másolatát, amelyet a jelen Megállapodásból fakadó szolgáltatás nyújtására igénybe kíván venni. Beleegyezik, hogy a Vállalatot a saját gépkocsiparkjában beállt minden változásról oly módon értesíti, hogy a Vállalathoz eljuttatja a jelen Megállapodásból eredő szolgáltatások nyújtása során használt minden, korábban azonosítatlan jármű esetében a frissített leírást és a jármű regisztrálásának bizonyítékát. A jelen előírás célja lehetővé tenni, hogy a Vállalat meghatározhassa, vajon az Ön felszerelése megfelel-e az ágazati szabványoknak. A felszerelés természetével vagy állapotával kapcsolatos minden szándékos félrevezetést a jelen Megállapodás jelentős megszegésének tekintenek.

Ön – kizárólag a jogszabályokban megfogalmazott követelményektől, az Igény paramétereitől, az Ügyfél által előírtaktól és/vagy a jelen Megállapodásban egyébként kifejtettektől függően – minden tekintetben irányítása alatt tartja a jelen Megállapodás teljesítése során alkalmazott felszerelés üzemeltetését, ugyanakkor – független vállalkozásként – teljes körű tekintettel, valamint itélőképessége maradéktalan bevetésével határozza meg a jelen Megállapodásból fakadó teljesítés eszközeit és módszereit.

A jelen Megállapodásban kifejezetten kifejtettek kivételével, kizárólag Ön felelős a jelen Megállapodásból fakadó szolgáltatások teljesítése során az Ön személyzete és felszerelése vonatkozásában felmerülő minden költségért és kiadásért, a teljesség igénye nélkül beleértve az üzemanyagköltségeket, üzemanyagadókat, béreket, munkavállalói adókat, jövedéki adókat, engedélyeket, legyenek azok bármilyen típusúak, a bruttó jövedelemadókat, gépjárműadókat, a berendezés használata miatt felmerülő díjakat és adókat, a licencelést, a biztosítási fedezetet és minden egyéb adót, pénzbüntetést vagy díjat, amelyet a felszereléssel vagy Önnel szemben az Ön vagy alkalmazottai, megbízottai, illetve alvállalkozói a jelen Megállapodás teljesítése során megvalósított ténykedésének az eredményeként bármely állami, helyi vagy nemzeti hatóság előír vagy kivet.

Önnek a jelen Megállapodás aláírásának feltételeként nem kell a Vállalattól semmilyen terméket, felszerelést vagy szolgáltatást megvásárolnia, lízingelnie, illetve bérelnie.

#### **Szolgáltatási díjak**

Egy Igény elfogadásáért és annak maradéktalan teljesítéséért cserébe Önnek a szóban forgó Igény az Ön részéről történő teljesítéséért a közösen megállapított Szolgáltatási díjat fizetik ki. Hacsak az Igénynek az Ön részéről történő fogadásakor másként meg nem egyeznek, a Szerződő felek abban állapodnak meg, hogy minden teljesített Igény után kifizetik az előre megállapodott díjtételek mellett járó Szolgáltatási díjat, amelyet egyébként a Szolgáltatási díjakat felsoroló lista tartalmaz. Elismeri, hogy az alkalmazandó, a Szolgáltatási díjakat felsoroló listát Ön a jelen Megállapodásnak az Ön részéről történő aláírása előtt megkapta. A Szolgáltatási díjakat tartalmazó lista kérésre megtekinthető. Mielőtt a Szolgáltatási díjakat tartalmazó listán kifejtett díjtételek bármely változtatása érvénybe léphetne, a Vállalat Önnek az említett változás(ok)ról értesítést küld e-mailben, éspedig az Ön mobilalkalmazása vagy egyéb levelezés segítségével.

Tekintet nélkül az előre megállapodott Szolgáltatási díjra, Önnek mindig joga van bármely Igényt kötbér nélkül elutasítania.

Önnek és a Vállalatnak hasonlóképpen mindig joga van egy, az előre megállapított díjtól eltérő Szolgáltatási díjban megállapodni. Az előre megállapodott Szolgáltatási díj célja csupán annyi, hogy azt alapértelmezett díjként lehessen alkalmazni abban az esetben, ha a felek egyike sem állapodik meg attól eltérő összegben.

Ön elismeri, hogy egy Igény elfogadása következtében Ön által nyújtott semmilyen szállítási szolgáltatásért sem jár borrraló.

A Vállalat elektronikusan utalja át Önnek a Szolgáltatási díjakat, és pedig a Vállalat azon kifizetési gyakorlatával összhangban, amely a Szállítási szolgáltatókra vonatkozik, és amely egyébként a Szolgáltatási díjakat tartalmazó listán szerepel.

Abban az esetben, ha az Ügyfél egy Igényt azután mond le, hogy Ön a kijelölt utasfelvételi helyszínre érkezett, illetve az Ügyfél nem jelenik meg azután, hogy Ön ott legalább 10 percet várakozott, a Vállalat beleegyezik, hogy Önnek lemondási díjat fizessen. A lemondási díj összege a Szolgáltatási díjakat tartalmazó listán szerepel.

#### **A Rasier díja**

Cserébe a Szoftver és a Szolgáltatás Ön számára biztosított hozzáférhetőségéért és az Ön részéről történő igénybevételeért, beleértve az Igények fogadásához fűződő jogot is, beleegyezik, hogy a Vállalatnak díjat fizet minden elfogadott Igény után, és pedig a Szolgáltatási díjakat tartalmazó listán közöltek szerint.

#### **A Szállítási szolgáltató minőségértékelési kerete**

Minőségbiztosítási célból a Vállalat hozzáférhet az Uber csillagokat alkalmazó minősítési rendszeréhez, amelynek feladata az Ügyféltől kapott visszajelzések révén a Vállalattal szerződött Szállítási szolgáltatók által nyújtott szolgáltatás színvonalának meghatározása. Bizonyos értelemben a csillagokat alkalmazó minősítés hasonló a Yelp® vagy Zagat® minősítési rendszerhez, mivel az az Ügyfelek által eljuttatott, csillagokat alkalmazó és összegyűjtött minősítéseken alapul. A Vállalat a minősítési rendszert az Igények továbbításakor rendelkezésre álló legkiválóbb Szállítási szolgáltatók meghatározására használja. A legrosszabb minősítésű Szállítási szolgáltatók azon joga, hogy az Igényeket elfogadhassa, korlátozható.

#### **Biztosítás**

**Járműbiztosítás.** A Vállalattal folytatott üzleti tevékenység kifejezett feltételeként, egyszersmind az Ön kizárólagos költségére beleegyezik, hogy a jelen Megállapodás időtartama alatt folyamatosan gondoskodik a jelen Megállapodásból fakadó szolgáltatások nyújtása során alkalmazott minden jármű esetében a jelen Megállapodásban előírt típusú és összegű gépjármű-felelősségbiztosítás folyamatos fenntartásáról. Elismeri, hogy – a P2P szállítási szolgáltatás nyújtásának az Ön részéről történő elkezdése előtt – az Ön feladata: A) tájékoztatni biztosítóját az Ön által nyújtott P2P szállítási szolgáltatásról; és B) ellenőrizni, hogy biztosítási kötvénye fedezetet nyújt-e az Ön által nyújtott P2P szállítási szolgáltatás tekintetében. Amennyiben bármilyen kérdése vagy aggálya van biztosítási fedezetének a körét vagy alkalmazhatóságát illetően, az Ön, nem pedig a Vállalat feladata az említett kérdések vagy aggályok megoldása, illetve megszüntetése. Elismeri, hogy a kielégítő biztosítási fedezet biztosításának vagy fenntartásának elmulasztását a jelen Megállapodás jelentős megszegésének tekintik, egyszersmind az

említett mulasztás a Megállapodás azonnali felfüggesztését és az Ön azon jogának megszűnését eredményezi, hogy a jelen Megállapodás értelmében Igényeket fogadhatson.

- i. A fedezettel kapcsolatos előírások. A jelen Megállapodásból fakadó szolgáltatások nyújtása érdekében Önnek legalább a nemzeti, állami vagy helyi jogszabályokban előírt minimális fedezetű gépjármű-biztosítás folyamatos fenntartásáról kell gondoskodnia.
- ii. Értesítés a fedezetről. Beleegyezik, hogy a Vállalatnak még azelőtt átadja az említett biztosítási fedezetről szóló bizonyítékot – a biztosításról szóló aktuális bizonylatokat –, mielőtt felszerelése segítségével a jelen Megállapodásból fakadó szolgáltatásokat nyújtaná. A közbiztonság biztosítása érdekében továbbá beleegyezik, hogy minden egyes alkalommal, amikor biztosítási fedezetet vásárol, megújít, illetve változtat meg, a frissített bizonylatokat eljuttatja. Továbbá a Vállalat által előírt bármely biztosítás felmondása előtt legalább harminc (30) nappal korábban el kell juttatnia a Vállalathoz az írásos értesítést. A Vállalatnak nincs joga ellenőrzést gyakorolni afölött, hogy Ön a biztosítási kötvényt miként választja meg, illetve hogy azt folyamatosan fenntartja-e.

#### A Szállítási szolgáltató személyzete

Ön saját belátása és válasza szerint, illetve költségére gondoskodik a jelen Megállapodás teljesítésével kapcsolatban megfogalmazott Szolgáltatások teljesítéséhez szükséges vagy azzal együtt járó összes személyzetről. Kizárólagosan Ön felelős a jelen Megállapodással összefüggésben munkát végző alkalmazottai, megbízottai és alvállalkozói – ha vannak ilyenek – irányításáért és ellenőrzéséért, beleértve a kiválasztásukat, felvételüket, elbocsátásukat, felügyeletüket, megbízásukat és irányításukat, a bérek, munkaórák és munkafeltételek megállapítását, egyszersmind a sérelmeikkel való foglalkozást. Ön határozza meg alkalmazottai, megbízottai és alvállalkozói munkájának a teljesítési módszerét, eszközét és módját.

Ön teljes és maradéktalan felelősséget vállal alkalmazottai, megbízottai vagy alvállalkozói – ha vannak ilyenek – minden bérének, juttatásának és költségének a kifizetéséért, valamint a jelen Megállapodásban érintett szolgáltatások teljesítése során az Ön és az Ön által alkalmazott minden személy tekintetében felmerülő minden állami és nemzeti jövedelemadó-előleg levonásáért, a munkanélkülieknek járó biztosításért és a társadalombiztosítási járulékokért, és ugyanígy Ön felelős a most és a későbbiekben jogszabály által előírt minden rendelet követelményeinek betartásáért. A Vállalat nem felelős az Ön alkalmazottainak, megbízottainak vagy alvállalkozóinak járó bérekért, juttatásokért, illetve költségekért, és ugyanígy nem felelős a jövedelemadó-előlegek levonásáért, a társadalombiztosításért, a munkanélküliség esetére szóló biztosításért, illetve az egyéb, bérlistan szereplő adókért az Ön alkalmazottai, megbízottai vagy alvállalkozói esetében.

A Vállalat ugyanakkor nem rendelkezik fegyelmezési jogkörrel és nem is gyakorol ellenőrzést Ön, az Ön alkalmazottai, megbízottai, illetve alvállalkozói felett, nincs semmilyen jogköre abban a tekintetben, hogy a Vállalat számára a felsoroltak által végzett munka teljesítése során az Ön alkalmazottait, megbízottait vagy alvállalkozóit felügyelje, illetve irányítsa, ugyanakkor nincs semmilyen jogköre vagy joga abban a tekintetben sem, hogy az Ön alkalmazottait, megbízottait vagy alvállalkozóit kiválassa, jóváhagyja, felvegye, elbocsássa vagy fegyelmi eljárás alá vonja.

A Vállalat nem jogosult állami vagy nemzeti jövedelemadókat, társadalombiztosítási járulékokat, a munkanélküliség esetére szóló adókat vagy bármely más helyi, állami, illetve nemzeti adót Ön vagy az Ön alkalmazottai, megbízottai, illetve alvállalkozói nevében levonni. Ha a megfelelő joghatóságú és illetékességű bíróság erre kötelezi, a Vállalat a jogszabályban előírtak szerint tartja magát a fizetésletiltási

végzések rendelkezéseire. A Vállalat, a Vállalat által a független vállalkozók felé teljesített kifizetések jelentésével kapcsolatos helyi, állami vagy nemzeti jogszabályok minden alkalmazandó előírását betartja. Önt a Vállalat által készített minden ilyen jelentésről, amely az Ön által nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatos, az alkalmazandó jogszabályokban előírt mértékig értesítik.

#### **Adók**

Ön a jelen Megállapodásra alkalmazandó mértékig az adózási és társadalombiztosítási jogszabályokból fakadó minden kötelezettségének eleget tesz. A Vállalatot minden olyan adózási kötelezettséggel, illetékel, adóteherrel és kötbérrel szemben kártalanítja, amelyet esetleg Önre vagy a Vállalatra annak eredményeként előírnak, hogy Ön valamely adózási kötelezettségét nem teljesíti. Különösen – de az előzőekben említettekre való korlátozás nélkül – az említett adók vagy illetékek körébe tartoznak az abban az esetben felmerülő adók, bérek vagy egyéb illetékek, illetve adóelőlegek (korlátozás nélkül beleértve a béreket érintő minden adót, társadalombiztosítási járulékot vagy a munkavállalókat érintő biztosítási díjat), ha a jelen Megállapodásban ismertetett viszony – a szerződő felek szándékával és céljával ellentétesen – a Vállalat és Ön között létrejött munkaszerződésre szorítkozik a holland pénzügyi vagy társadalombiztosítási hatóság, illetve bármely más ország pénzügyi vagy társadalombiztosítási hatósága részéről.

#### **Jogszabályban kötelezővé tett kábítószer- és alkoholteszti**

Beleegyeznek, hogy a kábítószer- és alkoholfogyasztást, valamint az ezekkel kapcsolatos vizsgálatokat szabályozó összes nemzeti, állami és helyi jogszabályt betartja. Az összes említett követelmény betartásának elmulasztása a jelen Megállapodás lényeges megsértését képezi. Elismeri, hogy a kábítószer és/vagy alkohol tekintetében pozitívnak bizonyult személyzet a későbbiekben nem üzemeltetheti mindaddig a jelen Megállapodás értelmében a felszerelést, amíg előbb meg nem felelt a nemzeti, állami és helyi jogszabályok minden követelményének.

#### **Vállalati felszerelés/sofőrazonosító**

A jelen Megállapodás aláírásával és teljesítésével egyidejűleg, egyszersmind a jelen Megállapodásban szereplő feltételektől függően a Vállalat felajánlja Önnek azt a jogot, hogy a Vállalat által biztosított „okostelefon” mobiltelefont alkalmazhassa, amely egyébként a Vállalat tulajdonában van és marad („Eszköz”).

A Vállalat az Eszközt működőképes állapotban adja át a Szállítási szolgáltatónak. Az Eszköze a Szoftver rá lesz töltve. A Vállalat gondoskodik az Eszköz megszokott karbantartásáról; az említett karbantartás azonban nem terjed ki az Eszközt érő kár (korlátozás nélkül beleértve a víz okozta károsodást is) eredményeként szükségessé váló javításokra és szervizelésre, akár baleset, gondatlanság, a nem rendeltetésszerű alkalmazás, akár a jelen Megállapodás megszegése idézte az elő. A bármely baleset, mulasztás, nem rendeltetésszerű alkalmazás, illetve a jelen Megállapodás megszegése eredményeként szükségessé váló minden javítás és szervizelés a Szállítási szolgáltató kizárólagos költségére történik, amelyre egyébként a Vállalat által jogszerűen meghatalmazott szervizközpontként írásban megjelölt szervizközpontban kerül sor. Ugyanakkor Ön vállal minden kockázatot az Eszközt érintő minden veszteségért vagy kárért, korlátozás nélkül beleértve a tűz, lopás, ütközés vagy vízkár révén előállt elvesztést vagy károsodást is, akár a Szállítási vállalkozó mulasztása okozta az említett elvesztést vagy kárt, akár nem.

A Vállalat ezenkívül azonosításra szolgáló és jelszavas kulcsokat (külön-külön „Sofőrazonosító”) bocsát a Szállítási szolgáltató rendelkezésére, amelynek segítségével Ön és az Ön személyzete hozzáférhet a Szolgáltatáshoz. Ön gondoskodik mindegyik Sofőrazonosító biztonságosságáról és



titkosságáról. A Vállalat számára mindvégig, és a Vállalat kizárólagos megítélése szerint biztosított az a jog, hogy Önt vagy az Ön személyzetének bármely tagját a Szolgáltatáshoz való hozzáféréstől bármilyen indokkal letiltsa, illetve más módon korlátozza.

A Sofőrnek a Vállalat részéről történő jóváhagyása és engedélyezése feltételektől tehető függővé, korlátozás nélkül beleértve azt a követelményt, hogy az említett Sofőr saját költségére menjen végig a Vállalat szűrési folyamatán, majd vegyen részt a Vállalat az Uber mobilalkalmazásának a használatával kapcsolatos információs foglalkozásán. A Vállalat fenntartja magának a jogot, hogy bármely Sofőr jóváhagyását és engedélyezését bármikor, saját kizárólagos és felülvizsgálhatatlan döntése alapján visszavonja, illetve visszatartsa. A jelen Megállapodás megszűnésekor – akár nemteljesítés miatt, akár más okból kerül rá sor – az Eszköz, amelyről Ön elismeri, hogy az most és mindvégig a Vállalat tulajdona marad, visszajuttatandó a Vállalatnak.

### **Szellemi tulajdonjog**

A Szerződő felek tudomásul veszik, hogy a jelen Megállapodásban megfogalmazott szolgáltatások nyújtása érdekében szükségessé válhat, hogy a Szerződő felek kicseréljék a saját tevékenységükkel, az Ügyfelekkel kapcsolatos bizalmas és tulajdonosi információkat, valamint az egyéb olyan érzékeny részleteket, amelyeket a Szerződő felek bizalmasnak tekintenek. Ezeknek a bizalmas és tulajdonosi információk („Bizalmas információk”) körébe – a teljesség igénye nélkül – a következők tartoznak:

- i. **Vállalati információk.** (1) a Szolgáltatás és az ahhoz kapcsolódó módszerek, folyamatok és technológia; (2) árképzés, árképzési módszerek és számlázási gyakorlatok; (3) marketinges és pénzügyi tervek; (4) levelek, emlékeztetők, megállapodások és egyéb belső dokumentumok; valamint (5) a Vállalattal, illetve annak Ügyfeleivel kapcsolatos pénzügyi vagy egyéb információk, amelyek nem lettek nyilvánosságra hozva.
- ii. **A Szállítási szolgáltatóra vonatkozó információk.** (1) az Ön ügyfeleivel kapcsolatos információk; (2) az Ön árképzése, árképzési módszerei és számlázási gyakorlatai; (3) az Ön címe és kapcsolattartói; (4) az Ön üzleti javaslati, ajánlati, valamint minden ehhez kapcsolódó levél, emlékeztető, megállapodás, illetve bizalmasan kezelt egyéb belső dokumentum; valamint (5) az Önnel kapcsolatos pénzügyi információk, amelyek nem lettek nyilvánosságra hozva.

A joghatósággal bíró hatóság végzése kivételével – az egy Ügyféltől származó írásos kérelem kézhezvételekor, illetve a másik fél írásos beleegyezésekor – a Vállalat, valamint Ön beleegyezik és hozzájárul, hogy harmadik félnek nem hoz tudomására, illetve saját vagy bármely harmadik fél javára nem használ fel a másik fél vagy annak Ügyfelei által rábízott bármely Bizalmas információt a jelen Megállapodás értelmében nyújtandó szolgáltatások nyújtása során.

A jelen Megállapodás nem képez értékesítést, és nem is ruház át a Szolgáltatáshoz vagy Szoftverhez fűződő vagy azzal kapcsolatos bármely tulajdonjogot, illetve a Vállalat által birtokolt vagy licencre adott bármely, szellemi tulajdonhoz fűződő jogot. A Vállalat neve, a Vállalat logója és a Szolgáltatáshoz, valamint a Szoftverhez fűződő termékelnevezések a Vállalat vagy harmadik fél védjegyei, és azok használatával kapcsolatban semmilyen jogot, illetve licenccet nem biztosítunk.

**Kártalanítás**

A jelen Megállapodás aláírásával beleegyeznek, hogy a Vállalatot, annak licencadóit és az egyes említett szerződő felek anyaszervezeteit, leányvállalatait, társult vállalatait, tisztségviselőit, igazgatóit, tagjait, alkalmazottait, jogtanácsosait és megbízottait védi, kártalanítja, megvédi és a felelőség alól mentesíti a következők tekintetében: mindenféle követelés, igény, kártérítés, per, veszteség, anyagi felelőség, költség (beleértve az ügyvédek tiszteletdíját és költségeit is) vagy a következőkből fakadó, illetve azokkal kapcsolatos, közvetlenül, illetve közvetve jelentkező kereseti alap: (a) az Ön intézkedései (vagy mulasztásai), amelyek a jelen Megállapodás értelmében nyújtandó szolgáltatások nyújtásából fakadnak, beleértve a bármely személyt (beleértve Önt és/vagy alkalmazottait is) érintő személyi sérülést vagy halálesetet is; (b) a polgári és/vagy büntetőjogi szempontból történő viselkedés (pl. tettlegesség, bántalmazás, csalás) miatti anyagi felelőség; (c) a jelen Megállapodásban felsorolt feltételek betartásának az Ön részéről történő elmulasztásából fakadó bármely anyagi felelőség, beleértve az Ön alkalmazottainak, megbízottainak vagy alvállalkozóinak járó bérek, juttatások vagy költségek kifizetését is; valamint (d) a Szoftver vagy Szolgáltatás Ön által történő igénybevételét (illetve nem rendeltetésszerű használatát).

**Kár vagy sérülés miatt felmerülő igények**

Az Ügyfél felé Ön felelős anyagilag a bármely Ügyfél által az alatt az idő alatt elszenvedett káresetből és/vagy sérülésből fakadó kárigénnyel kapcsolatban, amíg Ön őt szállította. Beleegyeznek, hogy a kár vagy sérülés bekövetkezése után, amint kivitelezhető, értesíti a Vállalatot minden kárról vagy sérülésről. Elismeri, hogy lehet, hogy a biztosítás fedezi a sérülést vagy kárt, de lehet, hogy nem, illetve, hogy a biztosítás fedezetet nyújthat bizonyos – de nem minden – kár vagy sérülés tekintetében.

Beleegyeznek, hogy maradéktalanul együttműködjön az Ügyféllel és/vagy a Vállalattal a sérülésből vagy kárból fakadó kárigények minél gyorsabb rendezése érdekében.

Beleegyeznek, hogy abban az esetben, ha a Vállalatot vonják felelőségre az Ön által bármely Ügyfélnek okozott bármely sérülés vagy kár miatt, a Vállalatnak joga van Öntől a szóban forgó összeget behajtani. Hasonlóképpen, amennyiben a Vállalat önként úgy dönt, hogy az Ön által okozott vagy azon kárért, illetve sérülésért az Ügyfélnek járó bármely összeget az Ügyfélnek kifizeti, amelyért Ön felelős és/vagy anyagilag felelős, a Vállalatnak ugyanúgy joga van, mint az Ügyfélnek, hogy Öntől azt behajtsa (azaz a Vállalat az Ügyfél helyében van).

Hacsak nem hivatalosan vagy a kis összegű ügyek bíróságán az ügyet nem rendezik, a Vállalat és Ön között felmerült minden, kárral vagy sérüléssel kapcsolatos kárigényt (beleértve azokat az igényeket is, amelyek esetében a Vállalat valaki másnak „a helyében van”) az alább kifejtett Választottbíráskodási rendelkezésnek megfelelően rendezik.

**A Szerződő felek viszonya**

A jelen Megállapodás két kölcsönösen egyenlő, független üzleti vállalkozás között jön létre, amelyeket külön birtokolnak és üzemeltetnek. A Szerződő felek a jelen Megállapodást annak érdekében kikötik, hogy megbízói és független vállalkozói, nem pedig munkáltatói és alkalmazotti jogviszony jöjjön létre. A Szerződő felek nem alkalmazottak vagy megbízottak, nem közös vállalkozás tulajdonosai, illetve nem partnerei egymásnak semmilyen szempontból.

Független vállalkozóként Ön elismeri, hogy a Szerződő felek viszonyának a megszűnését követően a munkanélkülieknek járó juttatásokra nem jogosult.

**Megállapodás megszűnése**

A jelen Megállapodás az annak az alábbiak szerinti megszűnéséig érvényes marad:

- i. A jelen Megállapodásban érintett Szerződő felek kölcsönös írásos beleegyezésével bármikor.
- ii. Ha bármelyik szerződő fél jelentős mértékben megszegi a Megállapodást, a szerződésszegésben vétkes félnek küldött, hét (7) nappal korábbi írásos értesítéssel, amely értesítés közelebbről meghatározza azt a szerződésszegést is, amelyen a felmondás alapul.
- iii. Bármelyik fél részéről, indoklás nélkül, a másik félnek küldött harminc (30) nappal korábbi írásos értesítésben, amely esetben a feladás dátumával indul a harminc (30) napos időtartam.
- iv. A Megállapodás automatikusan megszűnik a 90 napnál hosszabb tétlenség esetén, amely esetben a megszűnés dátuma az Ön által elfogadott és teljesített utolsó Igény dátumát követő 90. nap.

Az alábbi cselekmények vagy események a jelen Megállapodás jelentős megszegését képezik:

- i. Az Ön részéről annak elmulasztása, hogy a jelen Megállapodásban előírt összegű és típusú biztosítási fedezetet folyamatosan fenntartsa.
- ii. A Vállalat részéről annak elmulasztása, hogy Önnek az Önnek járó és esedékes összes Szolgáltatási díjat az attól a dátumtól számított 30 napon belül átutalja, amikor az összeg esedékessé vált.
- iii. Az Ön részéről annak visszautasítása, hogy az Ön által okozott bármely kár vagy sérülés tekintetében valamely Ügyfelet vagy a Vállalatot kárpótolja.
- iv. A Vállalat részéről annak visszautasítása, hogy a jelen Megállapodásból fakadó, kárral vagy sérüléssel kapcsolatos kárigényhez ésszerűen kapcsolódó, Ön által kért dokumentációt átadja.
- v. Az Ön részéről annak visszautasítása, hogy az Igényt, annak elfogadása után, az Ügyfél vagy a Vállalat részéről történő jogfeladás nélkül, maradéktalanul teljesítse.
- vi. Bármelyik fél részéről annak elmulasztása, hogy a jogszabályban és/vagy a jelen Megállapodásban előírt összes engedély érvényességének fenntartásáról gondoskodjon.
- vii. Olyan alkalmazottnak, megbízottnak vagy alvállalkozónak az Ön részéről feladattal történő megbízása, aki nincs birtokában a jelen Megállapodás értelmében Öntől megkövetelt engedélyeknek, biztosítási fedezetnek vagy hasonlóknak, illetve bárki számára annak lehetővé tétele, hogy a Szoftverhez vagy Szolgáltatáshoz hozzáférhessen anélkül, hogy a Vállalat a szóban forgó személy számára a Szoftverhez vagy Szolgáltatáshoz való hozzáférést előbb írásban engedélyezte volna.
- viii. A vezetés során alkalmazandó szabályok jelentősebb megsértése, pl. ami a vakmerő vezetést illeti, miközben Ügyfelet szállít.
- ix. Licencének és/vagy a teljes körű vezetési előjogainak elvesztése, illetve olyan sofőrnek az Ön részéről történő alkalmazása, aki nincs a teljes és megfelelő engedély birtokában, és aki

nem rendelkezik a Vállalat arra irányuló jóváhagyásával, hogy a Szolgáltatáson keresztül kínált feladatot ellássa.

- x. Az Ön alkalmazottai, megbízottai vagy alvállalkozói részéről a valamely Ügyfél vagy a Vállalat felé szándékosan tett félrevezető kijelentések, beleértve azt is, hogy az említett személyek szándékosan kerülő úton jutnak el az Ügyfél által meghatározott célállomásra.
- xi. A Megállapodás a Szellemi tulajdonjogra vonatkozó rendelkezésének a megsértése bármelyik fél részéről.
- xii. Az Ügyfél dokumentált panasza, amely szerint Ön és/vagy alkalmazottja vagy alvállalkozója olyan viselkedést tanúsított, amelyet egy ésszerűen gondolkozó személy fizikailag fenyegetőnek, nagymértékben sértőnek vagy zaklató jellegűnek vél.

#### **Írásvadói jog és joghatóság**

Kivéve, ha a jelen Megállapodás másként rendelkezik, a jelen Megállapodásra és annak értelmezésére Hollandia jogszabályai az irányadók, a kollíziós szabályok kivételével. Az áruk nemzetközi adásvételéről szóló 1980-as Bécsi Egyezmény (Convention on the International Sale of Goods, CISG) nem alkalmazandó. Minden, a jelen Partnerségi Megállapodásból fakadó vagy azzal kapcsolatban felmerülő vita, ellentmondás vagy probléma esetén, beleértve az érvényességre, tartalomra vagy végrehajthatóságra vonatkozóakat is, a vitarendezési eljárást először kötelező módon a Nemzetközi Kereskedelmi Kamara békés vitarendezésre vonatkozó szabályainak értelmében kell kezdeményezni (ICC ADR szabályok). Amennyiben az említett jogvitát az ICC ADR szabályok értelmében benyújtott békés vitarendezési kérelmet követő 60 napon belül nem sikerül rendezni, a jogvitát a Nemzetközi Kereskedelmi Kamara Választottbírói szabályainak értelmében kizárólagosan és véglegesen választottbírói bíróság zárja le (International Chamber of Commerce, ICC Választottbírói szabályok). Az ICC sürgősségi döntőbíráskodásra vonatkozó rendelkezései nem alkalmazandók. A jogvitát az ICC szabályzatai értelmében kiválasztott egyetlen döntőbíró rendezi. A döntőbíráskodás helye Amsterdam, Hollandia. A döntőbíráskodás nyelve angol.

#### **Értesítés**

A Vállalat értesítést küldhet Önnek a Szoftveren keresztül eljuttatott általános értesítésben, elektronikus postában az Ön a Vállalat fiókadatái között rögzített e-mail címére szólóan, illetve írásos kommunikáció segítségével, amelyet első osztályú vagy bérmentesített küldeményként juttatnak el az Önnek a Vállalat fiókadatái között rögzített székhelyére. Az említett értesítést a feladást követő 48 óra (ha az első osztályú vagy bérmentesített küldeményként kerül továbbításra), illetve a feladást követő 12 óra (ha az e-mailben vagy a Szoftveren kerül továbbításra) lejártakor kézbesítettnek tekintik.

Ön a Vállalatnak az alábbiak bármelyike igénybevételével bármikor értesítést küldhet (az említett értesítést akkor tekintik kézbesítettnek, amikor a Vállalat azt megkapja): (a) az e-mailben ide küldött levél: support@uber.com; illetve (b) az országosan elismert, a másnapi kézbesítést vállaló kézbesítőszolgálat vagy első osztályú, bérmentesített postai küldemény útján a Vállalatnak a következő címen kézbesített levél: Rasier Operations B.V. Barbara Strozilaan 101, 1083 HN Amsterdam, Hollandia, a következő személynek címezve: Általános vállalati jogtanácsos.

#### **Átruházás**

A jelen Megállapodás a Vállalat előzetes írásos hozzájárulása nélkül nem ruházható át. A jelen bekezdés megsértésével történt bármely szándékos átruházás semmis.

A Vállalatnak az Ön hozzájárulása, egyszersmind a saját kizárólagos mérlegelése alapján joga van a Megállapodást vagy az abból fakadó bármely vagy összes kötelezettségét, illetve jogát átruházni, feltéve, hogy a Vállalat az említett átruházásból fakadó kötelezettségeinek engedményese – a Vállalat ésszerű megítélése alapján – a Vállalat a jelen Megállapodásból fakadó kötelezettségeit teljesíteni képes. A szóban forgó átruházások a Vállalatnak semmilyen további anyagi felelőssége nincs a Szállítási szolgáltató felé az átruházott kötelezettségek tekintetében.

#### **A Megállapodás bizalmassága**

Ön kijelenti, hogy nem hozta nyilvánosságra, ugyanakkor beleegyeznek, hogy bizalmasan kezeli a jelen Megállapodás tartalmát és feltételeit, hacsak bármely ilyen információ egyébként nyilvánosan hozzáférhető, illetve annak nyilvánosságra hozatalát jogszabály elő nem írja. Beleegyeznek, hogy minden ésszerű óvintézkedést megtesz a jelen Megállapodás tartalma és feltételei nyilvánosságra hozatalának megakadályozására, beleértve azt is, ha erre az Ön személyzete részéről, valamint harmadik fél felé kerül sor, ugyanakkor beleegyeznek, hogy a jelen Megállapodásban felsorolt egyetlen feltétel vonatkozásában sem kerül sor semmilyen tekintetben a nyilvánosság akár közvetlen, akár közvetett bevonására. Beleegyeznek, hogy a Megállapodás feltételeit csak azoknak a jogtanácsosoknak, könyvelőknek, kormányzati szervezeteknek, illetve családtagoknak hozza tudomására, akiknek az említett információkról tudniuk kell, és ezt akkor is csak az abszolút szükséges mértékig teszi. Abban az esetben, ha Önnek a Megállapodás bizonyos feltételeit az azonosított szükséges harmadik fél tudomására kell hoznia, beleegyeznek, hogy a Rasiert a nyilvánosságra hozatal természetéről és mértékéről tájékoztatja, továbbá beleegyeznek, hogy a szükséges harmadik felet erről a bizalmassági rendelkezésről tájékoztatja, egyszersmind minden óvintézkedést megtesz annak biztosítása érdekében, hogy maguk az említett felek ne hozzák nyilvánosságra a Megállapodás feltételeit.

#### **Általános**

A jelen Megállapodásban kifejezetten másként kifejtettek kivételével, amennyiben a Megállapodás bármely rendelkezését érvénytelennek vagy érvényesíthetetlennek tekintik, mindez a szóban forgó rendelkezést érinti, a többi rendelkezést pedig a jogszabályban megállapított legteljesebb mértékig érvényesítik. A Vállalat részéről a jelen Megállapodásban említett bármely jog vagy rendelkezés érvényesítésének az elmulasztása nem jelenti az említett jog vagy rendelkezés érvényesítéséről való lemondást, hacsak azt a Vállalat el nem ismeri, és azzal írásban egyet nem ért. A jelen Megállapodás képezi a teljes megállapodást Ön és a Vállalat között, ami a jelen Megállapodás tárgyát illeti, ugyanakkor hatályon kívül helyez minden korábbi vagy egyidejű megállapodást, megbeszélést vagy hasonlót, legyen az írásos vagy szóbeli, amely egyébként a Szerződő felek között a jelen Megállapodás tárgyával kapcsolatos.

[az aláírási oldal következik]

A FENTIEK TANÚSÍTÁSÁUL a jelen Megállapodásban érintett Szerződő felek a jelen Megállapodást az alább elsőként jelölt évben és napon jogszerű kézjegyükkel látták el.

Dátum:



Rasier Operations B.V.

Dátum:

Szállítási szolgáltató

Signature:

Email:

13

Start

- 
- 
- 

- /
- 13

I agree to the [Terms of Use](#) and [Consumer Disclosure](#) of this document



 Language 

© 2015 Adobe Systems Incorporated. All rights reserved.  
[Terms](#) [Privacy](#) [Cookies](#) [Consumer Disclosure](#) [Trust](#)  
 © 2015 Adobe Systems Incorporated. All rights reserved.